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; Dans cette position, issue D W HS
v visblement dune Déferse C'est aux Noirs de jouer 8. J

Grinfeld (1.d4Cf62.c4 gb
3.Cc3 db). les Blancs ont
leur pion d4 menace.
Naturellerment, 95% des
joueurs de Clubs choisi-
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Comment libérer le hérisson lci également, 95% des joueurs

conduisant les Blancs choisi-
ralent entre Fd4 et Ff4. .,
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4 4 Les Blancs doivent reprendre
= en d4 et tenir compte de la
i RiR menace sur c4.
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! raoient jouer 1.T7d1, mais &

J == aucun prix, les Noirs ne pren-
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D'ici quelgues coups. les Noirs
auront achevé leur déve-
loppement par c5 et Fb7 et
commenceront @ menacer
dé. C'est maintenant gue les
Biancs doivent agir.

La position est gagnante, |l
faut conclure.
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